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EKOQNHIEIX @ x

Av m ovvdaptnon f etvon mwapayoyicun oto R kot ¢ &%np@ﬁmg va,

amodeiEETE LE TN XPVOT TOV OPIGLOV TG APy DYoL OFT
(c f (x))' = c f (x), yio. kGO R

Movaoeg 7
[Tote o svvaptnon f Agyetat yvnoiong (peivovoc ddgn TOL TTEGIOV OPIGUOV
me;

Movaoeg 4

ITote po mocotien petafinm Aéyeton Srakpim Kot moTe GYVERNG;
@ Movaoeg 4

) y 0G 070 TETPAIIO 006, OITAN GTO
™m AEH TO, oV 1 IPOTOoN EIVal OWOTH, 1

E; éw X0 € (o, B), ko wapdywyog g f

e 1 f elvar yvnoeiong povortown oto (a, P)
GTN MO UTO.

a) Av v ™ ovvdpt

dtatnpel Tpoo Lo EKO:
Kot OEV TOPOVG1Y 0taTo
(novaodeg 2)

B) IMa dvo omo (@ EVOEYOE , B evog detypatikot xmdpov Q 1oyvet:
(A (B) —P(A N B)
(novaodeg 2)

7

v) KOVOVIKT pimtov kavovikr| Katavounn to 95% mepimov TV
wv Bpickovigt 6to dtotnua (X —s, X +5), OTOL X 1M HECT) TN KoL S

61 TOV TOLPATN P CEDV.
@ (novaodeg 2)
0) @v Xi VO THIR- G ToocoTikN G uetaPAnmge X, 10te  abpototikn cvyvotra N;

Kpale v@: N00¢ TV TaPATNPNGEDY TOL £Vl LEYOADTEPES TNG TWNG Xi.
(novaodeg 2)

Stypappa etval Evag KUKAMKOG SIoKOC YMPIGUEVOG GE KLKAIKOUG
epuPada M, 1wodvvaua, ta T0&a TV omoimV elval avAAOYO TTPOG TIG

(novaodeg 2)
Movadeg 10



O®EMA B

270 TOPAKAT® GYN O POIVETOL TO 1GTOYPOLLLO GLYVOTHTMV, TO 0010 TAPIGTAVEL TIC TOANGELS GE
YIMASEG EVPD TTOV EYIVOLV OTTO TOVE TOANTEG LG ETAIPELNG KOTA TN SIAPKEIL EVOG ETOVG.

B1.

B2.

aApI1Bu6g TTWANTWY

Na Bpeite to mAn0o¢ TV ToAnT

No peTopépeTe 6TO TETPA

TOMCEDV  KATAAAN AL

1
ovyvomrec fi, 1=1, 2/21

TOV TTopA

HEVO;

Movadseg 5

VKO GLYVOTHTMV TNG KATOUVOUNG TOV
AOY®OVTOC TN OTNAN HE TIC OYETIKEG
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ouyvoTNTa
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Movaodsg 8

B3. Dno%@m HEON TN TOV TOMGEDV TOV ETOVC.
(novddec 6)
TAN00C TOV TOMTOV OV EKAVIV TOMGELG TOVAd 1oTOV 4,5 YTAMAdwv
povpe OTL Ol T7opatnpnoel; kdbe wAdong elvalr  opotdpopeo

EMNUEVEC).

(novddec 6)
Movaodseg 12



OEMAT

‘Eva doyeio mepigyet kokkiveg (K), aompec (A) ko tpaoiveg (IT) pmdAeg. Exiléyovue tuyaia pio
uraio. H mbavornto va mpoxvyel kokkivn pmdioa givar P(K) = x;, evd n mbovoTytw v
TPOKVYEL Aompn prado ivar P(A) = x,, 6mov X;, X, eivat o1 BEcelg ToV o’av aKp% e

GLVAPTNONG Z
3 7 2
f(x) = 4x —EX +x-1, xeR pe Xl%

I't. No Bpette t1¢ mBavotnteg P(K), P(A) xou P(IT), én@ me@x o TPOKVEL
TPAGIVY] LITdAQL.
@ ? Movadec 10
1 1
2. AvpPK)= 2 kot P(A) = 3 va Bpetre T1g m@ Tov 4TE) EVOEXOLEVV:
I': «n pumdho Tov emAéyetal Tuyoio vo elvol KOKKIVI 1 Aompn
A: «n umdAa Tov eTAEYETOL TLYAIO VO €ivail 00TE KOKKIVI] 0VTE AGTPN»
E: «n pumdho oo emAéyetal Tuyoia va, @ oTPN N VO ;@/ etval Tpdotvny.

Movaodeg 9

Bpeite mocec pmdlec €xel to doy

? Movadeg 6
OEMA A @ %
Oewpolpe Eva KovTl oyNUaToC0p00 vim@ emméEdOVL e Paon opboymvio Kol avotkTo

o TAvVO.
@’0 VYOG TOL KOLTIOV givat 5 dm.
Baon tov kovutov €xel otabepn mepipeTpo 20

7 dm ko pio TAevpd ™G etvor X dm pe 0 <x < 10.

I'3. Av ol dompec unddreg eivat Kag 4) OTEPEG QO TIC MPAGIVEG UTAAEG, VO

5dm

@ { 4 A 4 4 r ’
Al. Na etrtodet 0TI GLUVOMKY| EMLPAVELD TOV KOLTIOV MG GLVAPTNGT TOV X lval
E(x) =—x"+ 10x + 100, x € (0, 10)

KoLy, 17€ Y10, TO10, T TOV X TO KOUTL EXEL LEYIOTN EXPAVELQ.
Movaoeg 8

TN oLVE wpovue ta onueia Ai(x;, vi), omovy; = E(x;),1=1,2, ..., 15 ue
5=x1<%X>» L <xX13<xX15=9



A2.

A3.

Av 10 detypo Tov TETUMUEVOV X;, 1= 1, 2, ..., 15 TtV Ttapandve onueiov A; (Xi, Vi)

e Jev VOl OUOTOYEVEG

e &yeluéon T X =8 xat

® TLTIKN ATOKAON S TETOL0, DOTE @ gix

25°—55+2=0
ToTE:
a) va amodeitete OTis =2 g\ g

B) vo Bpette T péon Ty tov x;, uei=1,2, .., f g
v 2
2 i=1

\4

Aiveton 6ti s* =—1 D 1
@ 0 (novaodeg 4)
x Movadec 8
Eni\&youpe tuyaio Eva amd ta. nvoa onueio A; ),1=1,2,..,15.

Na Bpeite v mbavotnTe TV £VO £Vou:
15 wote y, >—4x, +9R +1}

B= {Ai(xiaYi)a .

omov R eivat to gbpogt

Movaodeg 9



